

Diario de Alicante

Precios de suscripción: En Ali., ante, un mes. 1'50 P. 5 CÉNTIMOS
España, trimestre. 5 " Número suelto

APARTADO EN CORREOS LA CORRESPONDENCIA, AL DIRECTOR Redacción y Administración
TELÉFONO NÚM. 175 ENVÍO DE VALORES, AL ADMINISTRADOR San Fernando, 90.

Año VII

ALICANTE: Sábado 11 de Enero de 1913

Número 1753

PARÁNDULA POLÍTICA

Ya no es "El"

Ya no es El así, con mayúscula. Desde ayer, cuando queremos referirnos a Maura pondremos una leve sonrisa escéptica en nuestros labios y con minúscula y letra bastarda en nuestras cuartillas nos referiremos en lo sucesivo a él. Circula por el mundo una graciosa colección de postales de irónicos retratos de los jefes de Estado; el pie de cada uno figura su nombre; pero el llegar al Kaiser solo dice: "El"; entre los retratos modernos cuando se caricaturiza a El, se trata de Strauss y entre nuestros políticos cuando se decía El sabíamos que se quería decir Maura.

Era Maura lo que Strauss y lo que el Kaiser: claro que en unos más reducidos límites—significaban en esas postales y en esas caricaturas. Pero desde ayer...

Cuando anoche, apenas salido de máquina el periódico, recibíamos el telegrama urgente de Perpen que dimos a conocer en la pizarra del Casino, en el que se nos participaba que Maura, a imitación de Fuentes, volvía de su acuerdo de retirarse de la política; la negaban los propios conservadores y la masa escéptica, los llamados elementos neutros subrayaron el notición con un encogimiento de hombros y estas palabras sencillas: como todos, un farsante más...

Y es que Maura podía como el más elevado, el prestigio de su seriedad y ayer perdió ese prestigio que había del político mallorquín el más respetado de cuantos en España padecemos.

Desde hoy es Maura uno de tantos de los intérpretes de la farsa política española; enharina su rostro, piruetea y nos mueve a compasión, nos hace reír o nos hace llorar... según la situación de la comedia; basta hoy era El, desde hoy solo es un El más, como los demás, peor que los demás.

Ya los de abajo le correrán a pedradas y ya los de arriba le mirarán con recelo; que no es de fier quien de modo tan ligero juega con altos intereses y ha demostrado que en trances graves no sabría hallar una actitud de sacrificio y en cambio sería capaz de hurtar su acción a toda responsabilidad...

Maura ha demostrado que «su» carácter, su asendereado carácter tan cantado por las personas que se dicen de orden, no fué más que una pose mal ensayada; a la postre ha surgido el carácter del político, del político español solo atento a su medio personal, a sus ambiciones...

Pudo medir y pesar la magnitud de lo que iba a realizar y no lo hizo. Y anunció su retirada de la política poniendo en apurado trance al régimen para luego de hacer la defeción inexplicable, tornar como los niños maleducados, a donde estaba, pero obteniendo ahora un puesto en la política bastante más triste que el de los más tristes de nuestros hombres públicos.

Busó una caída y la halló bellamente prestigiosa.

Con ella conservaba su seriedad, su fama de hombre austero, incapaz de doblegarse por nada que no fuera la rectitud conductiva que se trazara al comenzar su actuación en la vida nacional...

Todo lo ha echado a rodar ayer imitando a cualquier «Pichichi chico» de la torería.

Y los espectadores de esta farsa, conocedores ya de la bufonada, meten los bastones e imitan el pateo y trasecan los respetos por pullas sangrientas y chistes e ironías justamente ganados por quien se los conquistó con su desatentado proceder.

De El no queda nada, nada, nada. Maura ya no es; verán ustedes como corren con vayas y chullas a este historión los que aún creían en él...

CERVEZA "MAHOU" PILSEN
MADRILEÑA
Es la mejor y sin rival
Pídase en las Cervecerías, Cafés, Casinos y demás establecimientos.
Depósito exclusivo: San Fernando 35, almacén.—Alicante.

NUESTROS CONCEJALES

EXTRACTO DE LA SESIÓN DE AYER

Luego de cumplidos en todos sus detalles los obligados requisitos preliminares en estos actos, el señor Ramos Prevé que ocupaba la poltrona presidencial, expuso las gestiones iniciadas para llevar a cabo algunas innovaciones pedidas por el señor Rico y entre las cuales se cuenta la instalación de un depósito de agua en el castillo de San Fernando, para el riego de la futura repoblación forestal.

Seguidamente dióse cuenta a los señores del Concejo de una comunicación suscrita por el gobernador civil de la provincia aprobando y ratificando la suspensión decretada por el señor Clemente, alcalde accidental, de los acuerdos tomados por el municipio en una de las últimas sesiones, respecto al pleito con la Compañía abastecedora del alumbrado público.

Salvando el respeto que la resolución escrita en el susodicho documento le merece, habló largamente del asunto el señor Guardiola Ortiz, prodigando los argumentos en pró del criterio que viene sustentando desde el comienzo de esta cuestión.

Hace una breve historia de este pleito, recordando lo ocurrido cuando se le planteó el conflicto al señor Pobil, razonó la actitud de las minorías y concluyó proponiendo que se acuerde no invertir más dinero en la instalación eléctrica.

Le contesta el señor Mendaro. El edil demócrata no abunda en el criterio del señor Guardiola Ortiz, afirmando que el gasto del material está ya hecho y se opone a lo propuesto con una enmienda favorable a la instalación.

Le replica el señor Guardiola e intervienen los señores Rico y la presidencia

desechándose por mayoría de votos lo pedido por aquél.

El señor Rico ratificó su criterio, tantas veces expuesto, referente a la rescisión del contrato.

Antes de abandonar este tema, manifestó al señor Ramos que conviene tomar una determinación urgente. Dice, que con carácter oficioso se han realizado algunas gestiones y que la Compañía se halla animada de un espíritu de transigencia: uno de estos días llegará una comisión de la misma para entenderse con otra comisión del Ayuntamiento. Propone para dicha comisión a los señores Maluenda, Tato, Cid, Mentare y Campos.

Contesta el Sr. Guardiola también lamentándose de lo que consideraba un cambio de criterio de la mayoría y una ratificación de los arrestos que se exteriorizaron cuando se acordó la rescisión del contrato con la compañía y censura cuanto sucede ahora.

«También antes nos prometió dicha empresa enviar una comisión de sus consejeros y en vez de éstos llegó el director y más tarde un ultimatum que obra entre los documentos de secretaría.»

Luego de replicar el Sr. Mendaro y de unas explicaciones del señor alcalde, se acordó designar la comisión conforme se había propuesto. Votaron en contra los republicanos.

Propuso el Sr. Mendaro, que a éstos se les diera también representación en la comisión y éstos se negaron, como ya se ha bien negado antes.

Se acordó a continuación enviar al «Boletín Oficial» el extracto de los acuerdos del mes de Diciembre último.

El informe de la Comisión de Bnda

La Banda Municipal

Mañana de once y media a una dará un concierto la Banda Municipal en el paseo de la Explanada de España, cuyo esbozo programa es el siguiente:

- 1.º «Tip-top», p. sodoble.—Allier.
- 2.º «Retreta Tartara»,—Lelismk.
- 3.º «España», rapsodia.—Chabrier.
- 4.º «La Patria Chica», fantasía.—Chapi.
- 5.º «Otello», gran fantasía.—Verdi.
- 6.º «Austria», marcha.—Game.

Restaurant del Casino

PLATOS DEL DÍA
MAÑANA DOMINGO
Arroz a la marinera
Buey a la moda

Notas militares

Debiendo establecerse en esta plaza una escuela militar de las ordenes por Real orden de 27 de Septiembre último, el excelentísimo señor general gobernador ha dispuesto se destine para tal fin el local del cuartel de San Francisco contiguo a la fachada de la calle de J. rusellá.

Ayer a las tres y media de la tarde, se posesionó del mismo la dirección de dicha escuela.

A tal fin representó a la plaza el sargento mayor capitán don Arturo Aracoz Varona; a la escuela el profesor primer teniente don José Alvarez Entrens; el cuerpo de Intendencia el oficial segundo D. Ignacio Gil; al de Intervención el comisario de Guerra D. Augusto Resiño y al de Ingenieros el oficial celador de segunda D. Basilio Burgos.

—Esta mañana a las diez ha tenido lugar en el despacho del coronel de la Princesa el examen semestral de los cabos de regimiento.

Ael mismo esta tarde se ha verificado el examen semestral de los sargentos aspirantes a oficiales de la escuela de reserva.

Ha presidido el comandante don José Fernández y del tribunal han formado parte los capitanes señores Melero y Heronles.

—Procedente de Melilla se encuentra en esta capital nuestro distinguido amigo el capitán de Infantería don José García Bofill.

El señor Bofill marcha con licencia a Orihuela.

—Se ha despedido para Madrid el comandante de Estado Mayor D. José García Puchol.

CHARLAS AMENAS

Los monos y la moneda falsa

Un viajero que ha pasado muchos años en Siam habla del siguiente curiosísimo medio que los comerciantes de aquel país emplean para conocer la moneda falsa.

Sabido es que los monos tienen el sentido del gusto extraordinariamente desarrollado. Cada comerciante siamés tiene alguno de estos animalitos en su tienda, y tan pronto como un comprador paga el dinero al mono, este se mete las monedas en la boca y se diría que por el gusto conoce si son de ley, pues todas las buenas las entrega a su amo y si hay alguna falsa la arroja inmediatamente al suelo, haciendo gestos de asco.—N.N.

Nuestra pizarra

deben leerla todos para conocer las noticias del día.

Cinco suplementos

El hermoso número 1 de «La Moda Elegante» va acompañado de cinco suplementos, descolando entre ellos el utilísimo pliego de labores, el artístico figurín iluminado y el primer pliego de un florilegio de «Poesías selectas de Campomar».

En el número aparecen abundantes grabados reproduciendo escogidos modelos de abrigos, blusas, trajes y adornos para señoras, señoritas y niños.

Continúa la publicación de la interesantísima novela titulada «Errores del corazón».

BOLSA DE BARCELONA

ÚLTIMOS CAMBIOS (Recibidos por telefonema)

Cambio anterior	BARCELONA	De esta mañana
83'93	Interior 4 p.º, fin mes	83'85
93'60	Alicantes.	92'85
101'10	Nortes.	100'50
68'00	Andaluces.	67'75
27'40	Orenses.	27'50
00'00	Colonias.	00'00
7'10	Francos.	09'00

PARIS		
437	Alicantes.	00'00
473	Nortes.	00'00
320	Andaluces.	00'00

MADRID
83'97 Interior 4 p.º, fin mes 00'00
Agente en Alicante: D. Amando Alberola
—San Fernando, 65, 1.º.

INTERESES LOCALES

Fiestas próximas

Probablemente el lunes tendrá lugar en el Ayuntamiento la reunión, a que convocará el alcalde, de los presidentes de diversos círculos y sociedades para acometer la organización de la semana deportiva.

El Sr. Ramos recibe adhesiones valiosísimas con tal objeto.

Anoche le visitó una comisión del Círculo Mercantil ofreciéndole su concurso hallándose dispuesta dicha entidad a organizar un festival que seguramente llamará la atención.

CLÍNICA DE
JULIO DE ESPAÑA GHIGLIONE
Consultor a de medicina y cirugía general
consulta especial de enfermedades del estómago y matriz
de 8 a 10 de la mañana, y de 4 a 6 tarde
ASISTENCIA A PARTOS
Consulta gratis a los pobres
Zaragoza, nú. m. 11 primer piso
DE AGRICULTURA

Cactus sin espinas

Al recibir estas cuartillas me propongo dar a conocer la planta «Cactus sin espinas»; Nopal sin espinas o higos chumbos, tan vulgar en nuestro clima, diferenciándose de éste en que el «Nopal» o «Cactus sin espinas», no tiene espinas ni casi hueso, y por lo tanto es una planta que está llamada a tener gran aprecio.

Según los datos que poseo de su creador, para conseguir estos cactus sin espinas y sin espinillas, empleó más de veinteaños de cruzamientos entre los cactus con espinas, de los países más cálidos y los más helados, y de esta manera aumentaba el vigor de las plantas, la resistencia y la productibilidad y se hacían desaparecer completamente no solo las espinas sino también las espinillas, y actualmente son tan grandes las plantas de esta planta con fruto, que han pesado algunas 5 kilos, y son tan lisas como el vidrio, creciendo tan rápidamente que al llegar a adquirir éste enorme tamaño carecen de fibras duras, pero después de la madurez ostentan una costilla central bien constituida y fibrosa juntamente con sus ramificaciones.

En algunos experimentos especiales, hechos con el objeto de encontrar un sustituto del habeto para emplearlo en la fabricación de los frenos para los automóviles, se encontró que la fibra de estos cactus llenaba el objeto buscado y aún era superior al habeto que actualmente es el empleado a este objeto.

Según un sabio inglés, la fibra como todas las partes de la planta, se pueden utilizar para la fabricación de papel siendo de superior calidad, que el que hasta hoy se saca de la madera, pudiendo ser una fuente de ingresos para todos aquellos terrenos cálidos que cultivasen dicha planta en grande escala.

Además de la fabricación de papel, tiene gran valor para hacer telas fuertes de distintas clases cuyas cualidades se nos demuestran por medio de experimentos e investigaciones.

Después de haber experimentado la pulpa que quedaba después de utilizar la fibra para papel, y por medio de observaciones, se ha llegado a la conclusión de que se puede utilizar para la fabricación de jabón, alcohol, linoleum, azúcar y algunas otras cosas más, y finalmente que podría substituir al cuero.

En Australia se han hecho experimentos recientemente por el gobierno de Queensland para averiguar si se puede fabricar azúcar de estas pencas, y después de cuidadosos ensayos se encontró que podían producir la misma cantidad de azúcar en dos toneladas que la que producen tres toneladas de caña, siendo este objeto el que más valor dará a dicha planta, advirtiendo además que este azúcar es de mejor calidad que el de caña.

Imaginémonos el gran valor que esta planta tendrá en el futuro en aquellas tierras estériles que hoy están abandonadas por ser muy pobres, por no poder dar ninguna planta resultado; sembrando

Notas de Sociedad

NECROLOGIA.—Ha fallecido la virtuosa señora D.ª Teresa Rodríguez de Ugarte.

A su familia acompañamos en el sentimiento.

—La virtuosa madre del músico D. Luis Foglietti, ha fallecido hoy tras larga y cruel enfermedad.

A nuestro buen amigo Foglietti queremos testimoniar la expresión del más sentido pésame.

BODA PRÓXIMA.—Ha sido pedida la mano de la bella y gentil señorita Elisa Botí, hija de nuestro amigo don Eugenio, para el joven y bizarro militar D. Francisco Navarro, jefe de la Intendencia militar de Castellón de la Plana.

La boda se celebrará en el próximo mes de abril.

Por adelantado les deseamos muchas felicidades.

ENFERMOS.—Se encuentra gravemente enfermo el Decano del Colegio de Procuradores de esta capital, don Enrique Ramos Botella.

VIAJEROS.—Hoy hemos saludado en esta capital a nuestro antiguo amigo D. Juan Fernandez Huidobro.

Huelga de metalúrgicos

En la última reunión celebrada por los obreros metalúrgicos acordaron conceder un plazo de tres días a los señores Aznar para solucionar la huelga que sostienen su operarios, y en caso de no solucionarse, declararse en huelga todos los metalúrgicos de la capital por solidaridad con sus compañeros.

Se acordó también celebrar un mitin y exponer en él los motivos del paro, y reestablecer la conformidad de las demás sociedades obreras de Alicante, para declarar la huelga general.

En los talleres de los Sres. Aznar se ha vuelto a trabajar desde hace algunos días, aunque con escaso número de operarios.

A LAS SEÑORAS. Encarnación Miralles y hermanas, tienen establecido un taller de calados y bordados, el cual ofrece al público.
Calle de San Vicente, 22.

MAR ADENTRO

Nafragio de una barca
Dos ahogados

dichos cactus podrían producir posiblemente más azúcar por hectárea que las mejores tierras plantadas de caña de azúcar, aminorando gastos que estas últimas requieren en el cultivo, plantación, irrigación, etc.

Además, el cactus puede ser cosechado todo el año; también se pueden almacenar las penas por varios meses sin que se les evapore gran cantidad de agua, o se pueden dejar en la planta y cortarlas a medida que se vayan necesitando.

Si las plantas crecen muy grandes, la poda, al cortar las penas más viejas, es muy productiva, pues estas penas son las que se emplean para fabricar el papel, el jabón, etc.

En los jardines del creador de estas nuevas especies de cactus, las plantas se pusieron a una distancia de casi tres metros en cada dirección y teniendo dos años de edad eran tan grandes y ramificadas que las penas de plantas contiguas se tocaban unas a otras y a esta edad en campos cultivados comunes, este cactus ha producido a razón de 500 toneladas de forraje por hectárea mientras que en suelos más secos el rendimiento es proporcionalmente menor. Las plantas pueden dar cosecha en el mismo año y al segundo la cosecha es enorme.

Y alegres, contentos, bien agenos a cuanto había de sucederles, se lanzaron mar adentro, con ánimo de retirarse cuando comenzara a oscurecer.

Por la tarde, se hizo la mar muy dura, se alzó un viento furioso y las olas formaban montañas.

La embarcación se hallaba a unas seis millas de tierra. El peligro se hizo inminente. Muy cerca luchaba contra el viento otra barca, la «Dos de Mayo», tripulada por un hombre y un muchacho. Ni unos ni otros podían, por el estado del mar prestarse auxilio.

José y Vicente quisieron fondear, por que las olas llevaban la barca hacia adentro. No lo consiguieron y ambos se apresuraron a arriar las velas.

En medio de su confusión observaban estos movimientos los tripulantes de la otra barca.

Los esfuerzos de aquellos fueron inútiles. Una horrorosa carga del viento trajo una ola estupenda y la «Jaimito» desapareció para no aparecer más.

Llenos de consternación presenciaron la catástrofe los marineros de la «Dos de Mayo», que seguían luchando heroicamente para que este no se hundiera también.

Cerrada la noche, tras titánicos esfuerzos ganaron el puerto y se presentaron en la Comandancia de Marina a dar cuenta de lo ocurrido.

Inmediatamente se ordenó la salida de varias embarcaciones en busca de los naufragos, pero todas las investigaciones y trabajos resultaron inútiles. La «Jaimito» aún no ha aparecido ni sus tripulantes tampoco.

Los hermanos José y Vicente eran dos excelentes muchachos amantísimos de sus padres y de su familia.

El mayor estaba empleado en la fábrica de tabacos y en su jornal ayudaba a sus ancianos padres en los gastos de casa. El otro trabajaba en distintos menesteres.

La familia se halla apenadísima. A participar de su dolor han acudido gran número de vecinos que no abandonan a los padres. Estos no cesan de llorar amargamente.

El suceso ha producido gran impresión en el Arrabal R. g.

RAMÓN LLORENS GARCÍA.

Alicante, Enero 1913.

La Austriaca

Carvenería y fábrica de Agua del Seltz y bebidas gasosas. Refrescos servidos con agua de Seltz y con jarabes elaborados con el zumo directo de las frutas y con azúcar de superior calidad.

Camarones, boquerones fritos de Málaga, sевичitas rellenas de anchoa, sandwich, chocolates y gran variedad en fiambres.

Toda el agua que se emplea en este establecimiento está perfectamente filtrada y esterilizada por el filtro PASTEUR.

Abierto hasta la salida de teatros y dines.

Zaragoza 1 y Liorna 2 (frente al paseo Méndez Núñez) Servicio a domicilio.

Caja de Ahorros

Y MONTE DE PIEDAD DE ALICANTE. Resumen de las operaciones verificadas desde el 7 de Enero hasta el 11 del mismo:

- 1.103 empeños de alhajas y ropa, 13.710 pesetas.
- 935 desempeños de alhajas y ropa, 15.000 id.
- 242 imputaciones por continuación á nuevas, 45.820'12 id.
- 57 reintegros a cuenta y por saldo, 9.123'90 id.



Chocolate AGUSTINOS

RECONOCIDO COMO EL MEJOR Y PREPARADO POR LAS FAMILIAS DE BUEN GUSTO. BASTA PROBARLO PARA CONVENCERSE TREINTA AÑOS DE ÉXITO CRECIENTE SIENDO SIEMPRE IGUAL EN CALIDAD Y PUREZA. Es la marca que más imitaciones ha tenido lo que prueba su bondad.

PRECIO: 1.25, 1.50, 1.75 y 2 pesetas paquete. Peso antiguo.

D. venta en Alicante: Leopoldo Asensio, Altamira, 10. Francisco Ramos, La Esmeralda, calle de la Infanta.

Un hombre herido

En Vall de Laguarda promovieron quiénera los vaqueros de aquel pueblo Vicente Pallister Ferrandis y Miguel Alentorra Pons.

Este disparó un arma de fuego contra Vicente y lo hirió.

El juzgado instruye diligencias.

INTERESANTE

Nada hay más positivo que tranquilice al consumidor es, que le garanticen los alimentos que sean selectos, completamente puros, y estas excelentes condiciones, las reúne el ya tan conocido chocolate marca «ALHAMBRA DE GRANADA»!!

El público alicantino está muy convencido de esta verdad, y lo prueba el creciente consumo que se viene observando de día en día.

Pídase en todas partes esta celebridad del chocolate marca «ALHAMBRA»!!

SUCESOS

RATEROS EN LA RATONERA

Manuel Tormo, individuo del cuerpo de Seguridad, ha realizado un excelente servicio.

Hace días dió conocimiento el vendedor de dulces Cándido Sirvent Soler, morador en la casa número 7 de la calle de Maldonado, de que le habían robado 400 pesetas en calderilla que guardaba dentro de una latada de petróleo.

El guardia en cuestión se propuso desde aquel momento descubrir a los rateros y ayer detuvo a José Amorós Payá, Francisco Asensi Navarro (s) «Forneret» y Manuel Salvador Pérez (a) «Guitarreta».

Estos dos últimos han oantado de plano y han desembolsado 55 pesetas el «Forneret» y 35'85 el «Guitarreta», procedentes de la sustracción.

Además han manifestado que intentaron llevarse otra lata, pero no pudieron porque el peso era excesivo. No obstante sacaron algunos duros, los que buenamente les fué fácil.

Los tres compadres han ingresado en la cárcel.

EN LOS VAGONES ENTRAN RATAS

Con stán digno de mejor ocupación hallábase hurtando carbón ayer de uno de los vagones situados en el Posiguet un mozalbata llamado José Araül Espejo.

Esta feó sorprendido en su insana tarea por el agente consignatario de la compañía ferroviaria de M. Z. y A., D. José Prate Jerez y entregado a los guardias de Seguridad, números 18 y 91.

El raterillo acusó como soci s suyos a los apodados «Augusto» y «Barrachina». Quedó detenido.

Otro émulo de Caño, Carlos Navarro Pascual (s) «Rorco», fué sorprendido también llevándose el carbón de uno de los vagones instalados en la estación de M. Z. y A.

Fuó presentado en la Inspección de Vigilancia por el mozo Vicente Belda Mollá. El Juzgado de Instrucción instruye sumario contra los espontáneos «carboneros» de esos sucesos.

PALOMAS ENJAULADAS

Ellas solitas, Enriqueta Díez B. tella y Soledad López Llorca rindieron «yar entoltervoroso a B.oo y si se quiere a Momo... que para el caso es lo mismo.

A las cuatro de la tarde, no eran ya mujeres: eran dos «merluzas» con todas sus consecuencias y aditamentos.

En plena vía pública promovieron una tremolina estupenda, aderezada con palabras y ademanes capaces de ruborizar a un sargento de carabineros retirado con todos los reenganches reglamentarios.

Ambas «socias» han sido enviadas al hotel de Beaulú, donde podrán hacer ejercicios espirituales durante quince días, si quieren.

POR HACER SALVAS

El Juzgado de Donia instruye sumario por disparo de arma de fuego contra José Moncho Noguera.

CASA TONICO

Esta CASA ofrece a las señoras de exquisito gusto LAS MAS ALTAS NOVEDADES EN PELETERIA. Sucesora Antonio B. Solbes - 8, LABRADORES, 8, -

NOTICIAS

Ha llegado a esta capital nuestra paisana la aplaudida tiple cómica señorita Pastor, que tan brillante campaña ha realizado en diferentes teatros de España.

DR. GOMEZ LLUECA CONSULTA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL

DE ONCE A UNA ESPECIAL DE Oto-rino-laringología (Garganta, nariz y oídos) DE CINCO A SEIS CALLE MAYOR, 25, PRINCIPAL.

¿Por qué sufrir?

Si con el Depurativo Radical del Dr. Camacho, os curaréis en media docena de días de la

SIFILIS aun la más rebelde en cualquiera de sus tres periodos, el

Reuma Intestinos Artritismo Escrófulas

así como todas las enfermedades provenientes de la sangre viciada.

Si sufrís, es porque queréis, pues la curación es Radical y Garantida, y la prueba está en la carta que acabamos de recibir:

«Sr. D. Ricardo Camacho. Muy señor mío y de mi mayor respeto: Con satisfacción le escribo indicándole mi gratitud y agradecimiento. Gracias al uso de su DEPURATIVO RADICAL, he recobrado mi salud y disfruto de bienestar general. Soy un repatriado de las campañas de Ultramar, donde por la ingratitude del clima y las penalidades de la guerra, perdí las energías, no funcionaban mis órganos, en el estómago sentía dolores agudísimos sufrí frecuentes cólicos, siendo un enfermo crónico. He tomado cuatro frascos del DEPURATIVO RADICAL y me hallo rejuvenecido. Puede hacer públicas estas manifestaciones para bien de los enfermos que sufran como yo sufría Narciso Pierrón de Bizarrondo, Conserje del Hotel Metropole, de esta corte.»

De venta en todas las buenas farmacias y en el Depósito General, calle de la Montera, 4, a 7 pesetas frasco. (13)

Compañía Imperial Real Privilegiada

Riunione Adriatica di Sicurtá

FUNDADA EN 1833 EN TRIESTE (AUSTRIA)

Inscrita según Real Orden de 21 de Noviembre de 1910 para la gestión del ramo de Seguro-vida en el Registro creado en España por la ley de 14 de Mayo de 1908 Capital social completamente desembolsado. Francos: 10.500.000 Pólizas-vida en vigor al final del año 1911. 528.414.227 Capitales pagados Seguros-vida durante el mismo año. 10.325.940 Primas-vida. 21.315.844 Total de reservas al final del año 1911. 170.738.832 Los fondos de la sección vida están colocados en valores de primera garantía. Depósito en el Banco de España.

Combinaciones de seguro muy ventajosas.—Primas moderadas.

Dirección para España: Rambla de Cataluña, núm. 1.—Barcelona. Se solicitan buenos agentes en las demás poblaciones de la región. Autorizado por la Comisaría general de Seguros, en fecha 5 de Julio 1912 Agente general para Alicante y su provincia: DON FRANCISCO VISCONTI MORATA, paseo de los Mártires, núm. 50.

ARMERIA Electos de caza VICENTE BERNACER

Expendeduría de explosivos Rafael Altamira, núm. 32. Alicante. Gran surtido de escopetas finas especiales para Tiro de Pichón y para caza, de las mejores marcas, contando con un extenso surtido de la acreditada marca Jaball.

Cartuchos cargados con aparatos de precisión, garantizando su buen resultado, tanto los especiales para Tiro de Pichón como para toda clase de caza.

Hemos recibido un ejemplar del hermoso panegírico hecho por don Emilio Díaz Moreu y Quintana, de la figura de Jorge Juan y que se leyó en las fiestas recientemente celebradas en Novelda. Enfermos del pecho - Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales, raquitismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la SOLUCIÓN BENEDICTO DE GLICEROFOSFATO DE CAL CON CREOSOTAL, la preparación más racional contra estas dolencias, según famosos médicos y su uso en los hospitales. Frasco, 2,50 ptas. en farmacias y en la del autor, San Bernardo, 41, Madrid.

El señor juez instructor del regimiento infantería de Córdoba, número 10 de guarnición en Granada, interresa la comparecencia de José Cardona Ortiz, natural y vecino de Málaga, que está sumariado por falta de incorporación a filas. Tiene un plazo de 30 días para presentarse.

SASTRERIA

LAS TRES B. B. B. D. Tomás Cifres, antiguo y acreditado excoctador de la tienda y sastrería EL LEON, ofrece a su clientela un esmerado servicio en el ramo de sastrería, con la mayor prontitud, perfección y economía. Especialidad en gabanes de cabalero y abrigos de señora. ¡No equivocarse. Sastrería las tres B. B. B. San Isidro, 4.—ALICANTE

COCINA ECONOMICA

Comida para mañana día 12: Macarrones con garbanzos, carne y patatas. Un vaso de vino. Se advierte que la comida se comenará a repartir desde las once y media hasta la una.

TENEMOS noticias de que algunos expendedores de hortalizas, pregonan en la plaza de esta capital la venta de guisantes de la Isla de Tabarca.

Nos consta que en el campo de la mencionada Isla, todavía no se han cogido guisantes del magnífico pesolar que allí posee D. Manuel Aldeguer; no es posible, pues que puedan venderse ya en Alicante. El Sr. Aldeguer, sin embargo, está dispuesto a arrendar el citado campo de guisantes que podrían empezar a cogerse desde el 15 del presente mes. Quien lo desee, puede tratar con el dueño en Tabarca.

Si padecéis de artritismo y por lo tanto de reuma, arenillas, mal de piedra, gota, ciática, cólicos nefríticos, neuralgias, etc., acudid sin tardanza a la «Piperazina Dr. Grau» y curareis enseguida.

Francisco Ruiz.—PINTOR Y RESTAURADOR. Se dan lecciones de Dibujo y Pintura a domicilio y en su estudio.—Calle Bailen núm. 5 y Teatinos, 1.º, 4.º.

Alimento infantil! Harina lacteada REINA

Esta nueva marca presentada recientemente al mercado, después de reunir excelentes condiciones de finísimas leúculas láctas y refrescantes, alimentada y nutrida a los niños y les facilita la dentición. Para convencerse no hay más que probarlo comprando un bote de 100 gramos al precio de 30 céntimos de peseta. De venta, en ultramarinos, droguerías y farmacias.

El representante de la importante compañía de seguros R. yal, don José Tato, nos ha obsequiado con unas carpetas de secantes que dicha compañía reparte entre sus abonados. Agradecemos la atención.

